



PR000005^{Q&As}

Data Quality 9.x Developer Specialist

Pass Informatica PR000005 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/pr000005.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Informatica Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

You want to derive the gender from a firstname, how would you do this?

- A. Use a reference table with the firstname as the valid column and the gender in the second column. Then choose to Replace Reference Table Matches with Valid Values when applying the reference table in a strategy in the Standardizer. Use the firstname as input.
- B. Use a reference table with the gender as the valid column and the firstname in next column. Then choose to Replace Reference Table Matches with Valid Values when applying the reference table in a strategy in the Standardizer. Use the firstname as input.
- C. Use a decision and create an If then else rule eg: If fname = '\\Jennifer\\' then gender: = '\\F\\' Endif
- D. Use a reference table with the gender as the valid column and the firstname in next column. Then choose to Replace Reference Table Matches with Custom Strings when applying the reference table in a strategy in the Standardizer. Use the firstname as input.

Correct Answer: A

QUESTION 2

Which two of the following values can be parameterized in the Match transformation? Choose 2 answers

- A. Threshold values
- B. Scoring methods
- C. Match Field Inputs
- D. Weights

Correct Answer: AC

QUESTION 3

When profiling, why is it good to sort the value lists in both ascending and descending order?

- A. There is no specific reason. It is simply a step of an ordered best practice approach.
- B. It is good because it is easier to determine if a field is numeric or text.
- C. Values with leading spaces or punctuation will typically sort to the top or bottom making them easier to identify.
- D. None of the above.

Correct Answer: B

QUESTION 4



When applying a reference table in the Labeler in token mode which of the following statements is correct?

- A. The order of the reference tables defined will not impact your results displayed
- B. Selecting Inclusive mode will output items that are present in the reference table under the label provided
- C. Selecting Exclusive mode will exclude items that are present in the reference table
- D. Any items that do not appear in the reference table are not displayed in the output

Correct Answer: B

QUESTION 5

Which are correct statements for IDQ grouping and matching? Choose 2 answers

- A. IDQ field level matching does not utilize grouping
- B. When field level matching is performed, the records within each group will be compared against each other
- C. When field level matching is performed, matching will be performed across multiple groups in a single match transformation.
- D. When field level matching is performed, matching will not be performed across groups, therefore it is imperative grouping is performed on a complete and accurate field(s)

Correct Answer: AD

Reference:

[https://community.informatica.com/servlet/JiveServlet/previewBody/2660-102-5-5041/DQ %20Developer%](https://community.informatica.com/servlet/JiveServlet/previewBody/2660-102-5-5041/DQ%20Developer%209x%20Specialist%20Skill%20Set%20Inventory.pdf)

[209x%20Specialist%20Skill%20Set%20Inventory.pdf](https://community.informatica.com/servlet/JiveServlet/previewBody/2660-102-5-5041/DQ%20Developer%209x%20Specialist%20Skill%20Set%20Inventory.pdf)

[Latest PR000005 Dumps](#)

[PR000005 VCE Dumps](#)

[PR000005 Braindumps](#)